

太钢电气公司

狠抓经营服务促进企业稳健发展

本报讯(通讯员 王晓红)为进一步明确目标、凝聚人心、激发动力,太钢电气公司通过晨会、绩效会、班前班后会、《电气动态》、公众号、微信平台等线上线下形式和开展“献一计”、质量大提升、安全生产月等特色活动,确保该公司各项工作稳步推进。

以报告为纲领,深化工作落实。2021年是中国共产党成立100周年,也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,更是中国宝武、太钢集团联

合重组改革发展的关键年。为此,该公司紧紧围绕年度预算目标和建设区域最具竞争力维检中心的发展战略,将预算编制与战略规划紧密衔接,快速转变观念,上下齐心,开阔思维、创新发展,把报告精神转化为工作动力,促进效益目标攻坚、服务提升等各项工作稳步开展。

深化风险防控,落实三个常态化。实施疫情防控常态化,坚持“严防、严管、严控”,扎实内部管理、强化外部管控、保证物资供应;巩固安全环保常

态化,持续完善“双控”体系,全面做好生产检修现场管理;强化服务延伸常态化,完善用户服务流程、组织满意度调研,确保公司生产经营健康发展。

强化科技创新,落实三个提升。开展质量大提升活动,激励科技创新,提高生产效率,降低生产成本,保证产品质量;研发项目创新提升,开拓外部经营市场,巩固基础、强化发展;完善提升基础管控水平,稳步落实各项措施,做好各类费用控制,助力效益攻坚目标圆满完成。

从细节入手抓质量

卫新明



一个企业的质量是靠每位员工精心打造出来的,只有在生产过程中层层把关,点点控制,才可能保证产品质量。细节决定成败,百分之百的误差就会带来百分之百的失败,产品质量掌握在每一个员工的手中,因此提升产品质量水平就需要我们全体职工做好本职工作,各负其责精细操作。

细节决定成败。从企业文化理念扎根到每一个员工心中,抓质量从细节入手、从最基础的工作开始,扎实做好每一件细小的事情,把握工作中的每一道环节,在工作中开展事前控制、事中控制、事后控制。不能轻视简单重复的工作,克服心浮气躁的毛病,分析总结以往的差距与不足,对标准找问题定措施,认真落实做好工作中的每个环节。

细节体现品质。从改变观念入手,天下大事必作于细,无论做人做事,都要注重细节,主动承担责任,尽心尽责做好本职工作,增强责任意识,从点滴小事做起,以认真负责的态度,担当自己肩负的质量把关任务,切实做到事半功倍的效果。天下大事必作于细,把简单的工作做到极致,就是不简单。

总之,质量是本,细节是魂。在工作中,每一个微小的细节都需要认真敬业对待,因为一个疏漏就可能造成质量事故,一颗螺丝没有拧紧,就可能导导致整条生产线停止;一个环节出现问题就会导致许多人的劳动大打折扣或全部归零。从我做起,第一次把事情做好,以精雕细琢、一丝不苟、精益求精的工匠精神做好本职工作,就能提升产品质量,把我们的企业做大做强。



近日,太钢鑫磊公司干部职工扎实推进各项工作,单窑日产量达2050吨,石灰输出质量达100%,冶金灰产量、质量双双创历史新高。图为回转窑作业区岗位员工在中控室精心操作。 李悦 摄

太钢代县矿业公司打响时间任务“双过半”攻坚战

本报讯(通讯员 王振华)连日来,太钢代县矿业公司各单位通过各种形式认真学习贯彻落实太钢集团要求,紧紧抓住当前钢铁行业市场的有利时机,层层动员,迅速转变观念,统一思想,提振信心,千方百计从困难中寻求突破,对全系统增产措施再细化,对全工序落实责任再强化,凝心聚力增产增效,对标挖潜,切实把党史学习成效转化为奋力实现“双过半”的强大动力,该公司干部职工以勇立潮头、锐意开拓的奋斗姿态奋力打响时间任务“双过半”的攻坚战。

高效组织生产,全力增产增效。该公司进一步统筹规划盘活经营资源,采矿、选矿、球团各个系统按小时组织生产。采矿系统加强露天边角矿与零散矿回收利用,多管齐下补充生产产能不足。持续

开展电机车极致效率攻关,全面提升露天、地采的供应能力,确保下工序选矿系统全系列运行。选矿系统全系列满负荷运转,严格工序控制,在保证质量稳定合格的前提下,实现精矿粉产量的最大化。球团系统结合首钢对标学习经验,合理调整工艺参数、技术改造等,力争实现回转窑结圈周期90天。

严格落实“违章就是犯罪”理念,提升本质安全化水平和执行力。该公司各单位广泛开展“违章就是犯罪”“珍爱生命、我要安全、我会安全、我能安全”的宣传教育活动,使“违章就是犯罪”的理念入脑入心,筑牢自觉遵章守纪的安全防线,促进全员标准执行力的快速提升。同时,针对夏季气温升高,雨水天气日渐增多的现象,扎实推进“三反”

歼灭战和安全专项整治,加强高风险单元管控,全面做好人员关注等工作,确保安全生产持续稳定。

加强精细化管理,提升设备极致效率。对采矿电铲、运矿大车,选矿平响重板、破碎中碎机,球团陶瓷过滤机、链篦机等关键设备制定特护措施,强化设备状态维修、分级管控及风险管控,提升设备极致效率。动力生活部进一步细化水、电动力能源系统保供措施,强化设备精细化点检,全力以赴安全优质保供。

完善创新机制,激发全员活力。该公司各单位按照“超有奖、欠必赶”的原则,结合实际制定增产增效措施,完善激励机制,对当日及当班生产目标进一步细化,层层落实责任,进一步激发干部职工增产增效的积极性、主动性。



近日,太钢技术中心和冷轧硅钢厂认真分析包装破损进水的原因,开展新型包装方式的试验来应对复杂的铁路运输,确保将每个硅钢卷都完好无损地交付用户。 刘昕梅 摄